

---

На мероприятии приняли участие глава Исполнительной власти Рамиз Едияров, коллеги, близкие, студенты ученого и представители интеллигенции.

Сначала участники мероприятия посетили бюст Гошгара Ахмедова, установленный перед средней школой №1 в селе Славянка Гедабекского района и возложили цветы.

Далее министр образования и участники ознакомились с созданным в школе уголком, отражающим жизнь и творчество ученого.

Затем участники мероприятия посетили в районном центре памятник общенациональному лидеру Гейдару Алиеву, и возложил цветы.

В своем вступительном слове глава Исполнительной власти Рамиз Едияров дал краткую информацию о жизни и деятельности профессора Гошгара Ахмедова.

Он отметил, что Гошгар Ахмедов родился в 1917 году в селе Союдлу Гедабекского района, в 1941 году окончил факультеты физики и математики Азербайджанского государственного университета (ныне Бакинский государственный университет), в 1942 году Военную академию имени Дзержинского. По его словам, в Бакинском государственном университете Г.Ахмедов занимался научной деятельностью, в 1950 году защитил кандидатскую диссертацию. В 1956 году Г.Ахмедов поступил в докторантуру Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова, в 1961 году удостоен ученого звания профессора, под руководством известного ученого было защищено более 60 кандидатских и докторских диссертаций.

Выступивший на мероприятии министр образования Мисир Марданов поприветствовал участников церемонии и выразил удовлетворение участием в 95-летнем юбилее Г.Ахмедова, который был его учителем. Говоря о простых человеческих качествах ученого, который внес незаменимый вклад в математику, постоянным привитием им своим студентам творческих качеств, М.Марданов подчеркнул, что Г.Ахмедов был известной личностью и великим человеком.

Министр отметил, что Г.Ахмедов осуществил научную деятельность по математической теории оптимальных процессов современной математики и привлек многих молодых ученых к проведению в данном направлении исследований.

Подчеркнув обширную географию деятельности студентов известного ученого, министр образования сказал, что в настоящее время его студенты наряду с Азербайджаном, также работают в странах СНГ и других странах мира.

Выступившие на мероприятии воспитанник ученого, профессор Тельман Меликов, сестры – доцент доцента Гюльназ Ахмедли, доцента Гюльраб Ахмедова и другие поделились своими воспоминаниями о Г.Ахмедове.